

## ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2024

### Πέμπτη 1 Φεβρουαρίου

Δράσεις ανακύκλωσης πλαστικών μπουκαλιών από την περιβαλλοντική ομάδα του Πρόγραμματος Erasmus+ με τίτλο «Eco-School» με υπεύθυνη καθηγήτρια την κυρία Γρηγοριάδου Ελισάβετ.

### Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου

Σχολικοί αγώνες καλαθοσφαίρισης αγοριών όπου η ομάδα του σχολείου μας νίκησε και πέρασε στον επόμενο γύρο.

Η κυρία Καντιδάκη Μαρία, καθηγήτρια Γαλλικής, με αφορμή την Υπαπαντή του Χριστού στη Γαλλία που ονομάζεται Chandeleur και γιορτάζεται στις 2 Φεβρουαρίου ετοίμασε μαζί με μαθητές και μαθήτριες του Α 2 κρέπες, τιμώντας το παραδοσιακό αυτό γαλλικό έθιμο.

### Δευτέρα 5 Φεβρουαρίου

Διδακτική επίσκεψη των ομάδων Προσανατολισμού της Γ' λυκείου. Η Γ' Θετικής και η Γ' Υγείας επισκέφθηκαν τη Διεύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών. Το Γ' Οικονομικό 1 και 2 επισκέφθηκαν το Μουσείο Ιστορίας του ΕΚΠΑ. Η Γ' Ανθρωπιστική 1 και 2 επισκέφθηκαν το Ίδρυμα Ελίζας Γουλανδρή.

### Τρίτη 6 Φεβρουαρίου

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για την επικείμενη διασχολική εκδήλωση στις 9 Φεβρουαρίου με θέμα τα 50 χρόνια της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο.

### Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου

Η κυρία Καντιδάκη Μαρία, καθηγήτρια Γαλλικής, ετοίμασε μαζί με τα παιδιά του Α1 γαλλικό πρωινό την 5η διδακτική ώρα.

### Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου

Περιβαλλοντικές δράσεις φύτευσης από μαθητές της Β' λυκείου.

### Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου

Επίδοση ελέγχων Α' τετραμήνου στους γονείς και κηδεμόνες των παιδιών τις τρεις τελευταίες διδακτικές ώρες στον χώρο του σχολείου. Μετά από χρόνια υπήρξε διαζώσης παρουσία όλων των μελών της σχολικής μας κοινότητας.

Η ομάδα πετοσφαίρισης αγοριών στο πλαίσιο των σχολικών αγώνων ηττήθηκε με 2-1 σετ και αποκλείστηκε από τον επόμενο γύρο. Συγχαρητήρια στα παιδιά μας για τον ωραίο αγώνα τους!

### 50 χρόνια από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο

Την Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου το σχολείο μας, το 1ο ΓΕΛ Παπάγου, μαζί με το 1ο Πρότυπο ΓΕΛ Αθηνών – Γεννάδειο και το 4ο ΓΕΛ Αιγάλεω «σμίξαμε» δημιουργικά στον φιλόξενο χώρο της Τεχνόπολης του Δήμου Αθηναίων σε μια εκδήλωση μνήμης για τα 50 χρόνια από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο, τον Ιούλιο του 1974.

Στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της πρεσβείας της Κύπρου στην Ελλάδα και με τη συνεργασία του ΠΜΣ «Ρητορική και επιστήμες του Ανθρώπου» (ΕΚΠΑ) παραβρέθηκαν και απηύθυναν χαιρετισμό ο μορφωτικός ακόλουθος της Κυπριακής Πρεσβείας, ο αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Αθηναίων, ο Δήμαρχος Παπάγου – Χολαργού, οι Διευθυντές Διεύθυνσης Α, Β και Γ Αθήνας και οι διευθυντές των τριών συνεργαζόμενων σχολείων.

Στο κατάμεστο από συναδέλφους, γονείς, συγγενείς και φίλους των μαθητών των τριών σχολείων αμφιθέατρο «Μιλτιάδης Έβερτ» της Τεχνόπολης, οι εκλεκτοί καλεσμένοι μας, ο ομότιμος καθηγητής της Φιλοσοφικής Σχολής ΕΚΠΑ κ. Ανδρέας Βοσκός, ο ιστορικός κ. Τάσος Σακελλαρόπουλος, υπεύθυνος του ιστορικού αρχείου του Μουσείου Μπενάκη, ο Δρ Ιστορίας κ. Τάσος Χατζηαναστασίου, ο Δρ Φιλολογίας κ. Μανόλης Στεργιούλης και ο υπ. Δρ κ. Πάνος Μηλιώνης φώτισαν με τις εισηγήσεις τους θεματικούς άξονες όπως η σύνδεση της Κύπρου με τον διαχρονικό Όμηρο, η ευθύνη των γεγονότων της εισβολής, το ανεπούλωτο τραύμα, η σύνδεση της ιστορίας με τη λογοτεχνία και η σημασία της προσωπικής μαρτυρίας στην πρόσληψη του ιστορικού γεγονότος.

Στην επιτυχία της εκδήλωσης ιδιαίτερη ήταν η συμβολή της μουσικού κ. Δήμητρας Καραμπεροπούλου Δημοσθένους που με τους μαθητές της από το Εθνικό Ωδείο Χολαργού πλαισίωσαν μουσικά τα δρώμενα.

Όμως οι μεγάλοι πρωταγωνιστές της βραδιάς ήταν οι 60 περίπου μαθητές από τα τρία συνεργαζόμενα σχολεία, τα οποία ανέδειξαν με τα λόγια και τα έργα τους στη σκηνή το τραυματικό ιστορικό γεγονός της εισβολής και, με τρόπο εκκωφαντικό, έθεσαν ερωτήματα που 50 χρόνια μετά μένουν ακόμα αναπάντητα...



### Σάββατο 10 Φεβρουαρίου

Το σχολείο μας συμμετείχε στον Πανελλήνιο διαγωνισμό Βιολογίας 2024 με τον μαθητή Γιαδικιάρογλου Ανέστη της Β΄ λυκείου και τις μαθήτριες Κασομούλη Χαρά και Τσίρου Λητώ της Γ΄ λυκείου. Συγχαρητήρια στα παιδιά για την προσπάθειά τους και για τη διάθεσή τους να εκπροσωπήσουν το σχολείο μας σε έναν Πανελλήνιο διαγωνισμό υψηλών ακαδημαϊκών απαιτήσεων.

### Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου

Δράσεις ανακύκλωσης πλαστικού και χαρτιού από μαθητές της Β΄ λυκείου, με την καθοδήγηση της κυρίας Ελισάβετ Γρηγοριάδου.

### Τρίτη 13 Φεβρουαρίου

Σχολικός περίπατος πεζή στο Άλσος Παπάγου.

Σχολικός αγώνας καλαθοσφαίρισης αγοριών με το σχολείο μας να κερδίζει έναν ακόμη αγώνα και να περνάει στον επόμενο γύρο του σχολικού πρωταθλήματος της Β΄ Αθήνας.

### Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου

Το Β 3 ετοίμασε με την καθοδήγηση της καθηγήτριας Γαλλικών κυρίας Μαρίας Καντιδάκη γαλλικό πρωινό.

### Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου

Σχολικός αγώνας πετοσφαίρισης κοριτσιών, όπου τα παιδιά μας νίκησαν με 2-0 σετ και πέρασαν στην επόμενη φάση.

Δράσεις ανακύκλωσης από την περιβαλλοντική ομάδα του σχολείου μας με επικεφαλής την κυρία Ελισάβετ Γρηγοριάδου.

### Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου

Το Β 2 ετοίμασε με την καθοδήγηση της καθηγήτριας Γαλλικών κυρίας Μαρίας Καντιδάκη γαλλικό πρωινό. Τα παιδιά έφεραν τα απαραίτητα τρόφιμα από το σπίτι τους και γεύτηκαν ένα γευστικό petit – déjeuner !!!

Σχολικός αγώνας ποδοσφαίρου αγοριών, όπου το σχολείο μας νίκησε το ιδιωτικό

σχολείο Pierce College και πέρασε στην επόμενη φάση.

### Σάββατο 17 Φεβρουαρίου

Το σχολείο μας συμμετείχε στον 2<sup>ο</sup> μαθητικό διαγωνισμό Ιστορίας «ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ» που διοργάνωσε η Ελληνογαλλική Σχολή «Ευγένιος Ντελακρουά» με θέμα «Από τον Διχασμό 1915-1922 στον Εμφύλιο 1946-1949». Συγκεκριμένα, συμμετείχαν οι μαθητές Καραδημητρόπουλος Αλέξανδρος Β 1, Μόρτζος Παύλος Β 2, Νικολαΐδης Δημήτριος Α 3 και Καραγεώργος Κυριάκος Α 2. Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά μας για τη σπουδή τους να συμμετάσχουν στον διαγωνισμό και να εκπροσωπήσουν το σχολείο μας.

### Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου

Αναχώρηση των παιδιών και των συνοδών εκπαιδευτικών για την εκπαιδευτική εκδρομή στο CERN της Ελβετίας.

Σχολικοί αγώνες πετοσφαίρισης κοριτσιών, όπου το σχολείο μας νίκησε το 1ο ΓΕΛ Αγίας Παρασκευής και πέρασε στην επόμενη φάση.

### Τρίτη 20 Φεβρουαρίου

Σχολικοί αγώνες καλαθοσφαίρισης αγοριών όπου η ομάδα του σχολείου μας κέρδισε ακόμη έναν αγώνα και πέρασε στην επόμενη φάση.

Αξιολόγηση προσφορών εκδρομής Α' και Β' λυκείου στα Ιωάννινα, 18-21/4/2024. Επίσκεψη της ομάδας "Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου" στο αμφιθέατρο Ιωάννης Δεσποτόπουλος του Ωδείο Αθηνών όπου παρακολούθησαν ομιλία της προέδρου του ευρωκοινοβουλίου κυρίας Ρομπέρτα Μετσόλα, στην οποία έθεσαν και ερωτήματα σχετικά με την οικονομική πολιτική της Ε.Ε. Τα παιδιά τα συνόδευε η κυρία Βασιλοπούλου Βίκυ ΠΕ02, η κυρία Καρακώτσου Κατερίνα ΠΕ02 και η κυρία Λάκκα Σπυριδούλα ΠΕ86.

### Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για τη συμμετοχή του σχολείου μας -για πρώτη φορά- στο πρόγραμμα "Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου", με παιδαγωγική ομάδα τις κυρίες: Βασιλοπούλου Βασιλική ΠΕ02, Καρακώτσου Κατερίνα ΠΕ02, Λάκκα Σπυριδούλα ΠΕ86.

### Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου

Σχολικοί αγώνες ποδοσφαίρου αγοριών όπου τα παιδιά μας έχασαν και αποκλείστηκαν από τη συνέχεια των αγώνων. Αξίζουν, όμως, πολλά συγχαρητήρια επειδή για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια έκαναν τέτοια πορεία στο σχολικό πρωτάθλημα.

Η καθηγήτρια Βιολογίας κυρία Αικατερίνη Αναγνωστοπούλου οργάνωσε και συνόδευσε -μαζί με τον καθηγητή Χημείας κύριο Κυπριανίδη- σε διδακτική επίσκεψη το Γ Υγείας στο Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών Ακαδημίας Αθηνών ΙΙΒΕΑΑ.

### Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου

Σχολικοί αγώνες καλαθοσφαίρισης αγοριών, όπου τα παιδιά μας έχασαν από το ιδιωτικό σχολείο του Κολλεγίου Αθηνών. Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά μας που μας χάρισαν τόσες νίκες στη φετινή τους πορεία!

Σχολικοί αγώνες πετοσφαίρισης κοριτσιών, όπου τα παιδιά μας έχασαν με 2-0 σετ από το ιδιωτικό σχολείο Pierce College και αποκλείστηκαν από τη συνέχεια των αγώνων. Θερμά συγχαρητήρια στα παιδιά μας για την προσπάθειά τους και τον όμορφο αγώνα τους.

Επιστροφή των παιδιών και των εκπαιδευτικών από την εκπαιδευτική εκδρομή στο CERN.

### Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου

Επιμορφωτικό σεμινάριο των φιλολόγων της ΔΔΕ Β' Αθήνας πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας, από τη σύμβουλο του ΙΕΠ κυρία Πολυξένη Μπίστα.

### Τρίτη 27 Φεβρουαρίου

Ανάρτηση στον ιστότοπο του σχολείου ερωτηματολογίου με θέμα τις Ευρωεκλογές του Ιουνίου 2024.

### Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για επικείμενες επιμορφωτικές δράσεις στο πλαίσιο της Αγωγής Υγείας.

### Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου

Ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για τον επικείμενο διαγωνισμό Φυσικής "Αριστοτέλης".



